

RETIFICAÇÃO

Retifica-se a Portaria nº 004/2019/GAB/SETAS que delega a Sr^a. PATRÍCIA COSTA VIEIRA DE CAMARGO SALDANHA as atribuições de Ordenadora de Despesas, publicada no dia 22/01/2019, Diário Oficial nº 27427, página nº45.

ONDE SE LÊ: Fundo Estadual de Amparo ao Trabalhador - (FEAT - 22607).

LEIA-SE: Fundo Estadual de Amparo ao Trabalhador - (FEAT - 22605).

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 0fc30350

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar